



Lung Cancer Europe



8<sup>th</sup> LuCE  
izvješće o raku pluća

2023

## Financijski utjecaj raka pluća: Europska perspektiva



### · Informativni sažetak ·

#### Opis metodologije

Ovo izvješće je deskriptivna istraživačka analiza koja istražuje ekonomski teret raka pluća, prema iskazima ljudi kojima je dijagnosticiran rak pluća i onih koji skrbe o oboljelom. Prikupljanje podataka provedeno je putem on line upitnika. Ovu anketu ispunio je 1161 sudionik (834 osobe s rakom pluća i 327 njegovatelja) u 28 europskih zemalja.

#### Rezultati

##### Troškovi raka pluća

Većina ispitanika imala je i medicinske (73,5 %) i nemedicinske troškove (87,2 %) zbog raka pluća. Troškovi koji su najčešće prijavljivani bili su oni za putovanja iz medicinskih razloga (83,7 %), računi za kućanstvo kao što su telefon ili grijanje (77,3 %) i osobni predmeti kao što su zavoji, gaze i kreme (72,3 %). Osim toga, 62,9 % prijavilo je smanjenje prihoda kućanstva od postavljanja dijagnoze. Polovina (49,5 %) je doživjela smanjenje prihoda za više od 30 % u usporedbi sa životom prije raka pluća.

##### Financijske teškoće

Financijske teškoće kao posljedicu bolesti doživjelo je 66,7 %. Znanat broj prijavio je sljedeće financijske posljedice:

- 45,7 % imalo je teškoća s podmirivanjem troškova povezanih s rakom pluća
- 36,8 % je smatralo da je zbog raka pluća teško živjeti od svojih uobičajenih prihoda u kućanstvu
- 31,6 % je trebalo više od 20 % prihoda svojeg kućanstva za plaćanje troškova povezanih s rakom pluća

##### Posljedice na zdravlje

Osobe koje imaju financijske poteškoće izjavile su da je barem jedno područje njihovog života bilo pod negativnim utjecajem ekonomskih posljedica (88,4 %). Glavne prijavljene posljedice bile su mentalno zdravlje (67,5 %) te stil života i društvene aktivnosti (59,0 %). Nešto više od četvrtine (26,5 %) ispitanika (s ili bez financijskih poteškoća) izjavilo je da su donijeli odluku koja je negativno utjecala na njihovu brigu o sebi ili provođenje liječenja zbog ekonomskih razloga.

##### Podrška i resursi

Značajan broj ispitanika izjavio je da financijske potpore ili pomoć nisu bile dostupne osobama s tom bolešću (39,2 %) ili njegovateljima (46,7 %) u njihovim zemljama. Glavnu potporu dobili su od voljenih osoba (30,4 %), zatim javnog zdravstva (21,6 %) i socijalnih potpora (20,6 %). Međutim, 40,8 % ispitanika koji su tražili pomoć od socijalnih službi i 29,7 % koji su tražili podršku od zdravstvenih sustava nije dobilo pomoć koja im je bila potrebna. Potpora za troškove koji se odnose na lijekove i zdravstvenu skrb identificirana je kao najpotrebnija financijska potpora (53,0 %)

#### Poziv na djelovanje

- **Provjerite financijsku toksičnost i osigurajte programe za pomoć s izravnim nemedicinskim troškovima ako se utvrdi financijska ranjivost**
- **Povećajte pokrivenost programa zamjene prihoda za osobe koje nisu u stanju raditi zbog raka pluća ili pružanja skrbi**

Pristupite cijelom 8. LuCE izvješću:  
[www.lungcancereurope.eu](http://www.lungcancereurope.eu)



Lung Cancer Europe

Many Faces, One Voice

www.lungcancereurope.eu  
info@lungcancereurope.eu  
f X YouTube Instagram LinkedIn